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Definicja macierzy sztywnosci i transformaciji
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Macierz topologii i dane wejsciowe
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T1:=T(cosl,sinl)
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T2:=T(cos2,sin2)
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T3:=T(co0s3,sin3)
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Agregacja macierzy sztywnosci

Budowa wektora obcigzen weziowych

P.:=0 P6 =-10

Obliczenie macierzy transformacji i macierzy sztywnosci dla elementow
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Wektor obcigzenia kinematycznego
=0 :=-0.001 = S:=P-K:
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Warunki brzegowe (1 - zablokowany stopien swobody)
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Uwzglednienie warunkéw brzegowych
i:=1.6 | :=identity(6) L= war Ip:=I-Id KK:=Ip-K:Ip+Id SS:=1p:S
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Rozwigzanie uktadu rownan
Q:=KK S5+ Q,p, R:=K-Q-S
Wektor przemieszczen weztowych i wektor reakcji
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Powrdét do elementdw - obliczenie sit przyweziowych w elementach
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